
Tíz éve már, hogy Fülöp atya püspöki „életét” – ami persze a jó 
szerzetesi alapokra épül – ez az érzés, az egyedül a Krisztus ere-
jére való támaszkodás jellemzi, aminek tükrében az ember még 

inkább gyöngeségeit, elesettségét és végességét ismeri fel, szembesül 
azzal.

Első hallásra talán meg is lephet minket ez a teljes ráhagyatkozás. 
Ugyanakkor, ha mélyebben megnézzük, megérthetjük, hogy Szent Pál 
gondolata arra a hitbeli felismerésre vezethető vissza, hogy minden em-
ber megérzi, megtapasztalja, hogy ha erőre, erőforrásra van szüksége, 
azt egyedül az isteni kegyelemtől, az isteni megtapasztalásától, magá-
tól a mindig – értünk és üdvösségünkért – cselekvő szentháromságos 
Istentől várhatja. Ez már egyértelmű és világos életpályája lehet, akár 
„püspöki pálya” is. 

Fülöp atya „első püspöki évtizedében” szentelésekor megfogalmazott 
jelmondata szerint él, tevékenykedik és vezeti a rábízottakat. Megható, 
és a szónak jó értelmében félelmetes látni azt a kitartást, imádságos 
hozzáállást és életet, mely az isteni erőben bízik, még ha ez olykor gyen-
geségeinket is napvilágra hozza. Ő igazán Krisztusra hagyatkozó szer-
zetes, püspök, akinek az imádság, az Istenben való jelenlét az az érzés, 
amely a Tábor hegyén az apostolokat is eltöltötte: „Uram, jó nekünk itt 
lennünk.” Lehet, hogy nem mindig örül a püspöki „hivatalnak”, de ha ez 
abból az alapból forrásozik, mely az Isten ereje, akkor bízhatunk, sőt 
biztosak lehetünk abban, hogy ez a Szentlélek műve.

Szent Pál gondolatai azonban egy másik szempontból is rámutatnak 
Fülöp atya elmúlt évtizedes püspöki szolgálatára. Mégpedig abban az 
értelemben, hogy aki vele találkozik, annak ezek a gondolatok valahogy 
magától értetődőnek tűnnek. S azt hiszem, ez az igazi csoda. Szolgá-
latában, imádságában mindannyian megtapasztalhatjuk, hogy egyedül 
Isten erejében szabad bizakodnunk. Biztos vagyok abban, hogy ő most 
is azért imádkozik, hogy minden istenfélő ember döbbenjen rá, egyedül 
és kizárólag Isten erejére támaszkodhatunk, s az se baj, ha ez egy szem-
besítő erőforrás, amelyben ráébredünk gyarlóságainkra, hiányossága-
inkra, elesettségünkre, egyszóval gyöngeségünkre.

Biztosan nem könnyű püspöknek lenni. Nem volt könnyű az elmúlt 
évtizedben sem hajdúdorogi püspöknek, majd Magyarország első 
görögkatolikus metropolitájának lenni. Eredményes évek voltak, öröm-
teli eseményekkel, mondhatnánk, eredményekkel (bár biztosan nem 
örül, ha eredményekről beszélünk). Sorolhatnánk az épülő templomo-
kat, közösségeket, bővülő intézményeket, különösen a metropólia lét-
rejöttét, az egyházmegyék kiépülését; ugyanakkor ez biztosan semmit 
sem ér, ha nem ahhoz segít, hogy felismerjük, erőnk az Istenben, abban 
a titokzatos érzésben van, amely a gyöngeségeinket is az Isten csodála-
tos kegyelme s annak megtapasztalhatósága felé irányítja.

Isten éltesse Fülöp atyát!

Erőm a 
gyöngeségben

Tíz éve szentelték fel 
Fülöp püspök atyát
(Egy közvetlen munkatárs gondolatai)

Örömteli ünnepet ültünk nemrég, hiszen Ábel atya püspökké szentelésével egyházkormányzatilag is 
teljessé lett metropóliánk. A Nyíregyházi Egyházmegye első püspökét tíz évvel az után szentelték püs-
pökké, hogy Kocsis Fülöp szerzetes papot hajdúdorogi püspökké szentelték.

Fülöp atya – aki legjobban talán ennek a megszólításnak örül – jelmondatául, püspöki szolgálatának 
vezérfonalaként, a maga szerzetesi alázatával és hozzáállásával, Szent Pál apostol korintusiakhoz írt 
második levelének egy jól ismert szakaszából választott „gondolatot”, mely a nemzetek apostolának 
belső vívódására, ugyanakkor megnyugtató békéjére is rávilágít: „Erőm a gyöngeségben”.
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Krisztus 
nekünk nyújtja
önmagát

Zsolozsmástábor 
Hajdúdorogon

2018. július 12–15. között
 

zsolozsmástábornak ad otthont a hajdúdorogi 
Szent Bazil Oktatási Központ. A résztvevők 

az intézmény kollégiumában szállhatnak meg, 
míg kápolnájában végzik a szertartásokat.

A szállást július 12-én, csütörtökön 17:00 órától lehet elfoglal-
ni, majd 18:00 órától vecsernyével kezdődik a lelki feltöltődés, 
vasárnap pedig Szent Liturgiával zárul.

A lelkigyakorlat teljes költsége: 8.000 Ft/fő. 

Jelentkezni lehet 
akár e-mailben: titkar@hd.gorogkatolikus.hu, 

vagy telefon a 06 52/870-560-as telefonszámon.

Szeretettel várják az érdeklődőket!

Zsolozsmástábor 
Irotán

2018-ban ismét a csereháti kisközség, 
Irota ad otthont a zsolozsmástábornak

július 23. és 26. között

A tábor 2018. július 23-án, hétfőn, a 18 órakor kezdődő vecsernyé-
vel nyit, és július 26-án, csütörtökön a tervek szerint 8.30-kor kez-
dődő Szent Liturgiát követő agapéval fejeződik be a folyamatos 
ima a templomdombon. 

Jelentkezni Trestyánszki Ritánál a trestyanszki.rita@gmail.com 
címen lehet július 13-ig. A részvételi díj, mely a szállás és étkezés 
költségeit is tartalmazza, 9000 Ft/fő, a tábor alatt a helyszínen 
fizetendő.

„Ahol a csend még hallható” – tartják Irotáról.

Szeretettel várunk mindenkit, aki ebben a csendben 
s a zsolozsma szüneteiben felhangzó zsoltárokban 

Isten szavát is szeretné hallani, 
s az Ő jelenlétében lenni.
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